

祭祖文

维公元二零一八年农历戊戌清明之节，值吾栗咀头李氏家族为先祖及大坟山祖墓建亭立碑之期，重立告迄；每年清明之节，李氏各房族众聚于此，谨具香烛、果品、素花等不腆之仪，扫墓祭祖，彰显祖宗之功德，表后世之虔诚，训子孙之孝道，致祭于列祖列宗。文曰：

时逢盛世 海晏河清 民安国泰 物阜年丰

追思先祖 历尽艰辛 几处辗转 落业栗村

立家创业 克俭克勤 孙贤子孝 唯读唯耕

人丁繁衍 世代兴隆 千古伟业 可敬可钦

先祖功绩 永铭心中 后裔承志 再展雄风

守我家训 传我家风 德泽永垂 民族复兴

以人为本	唯德唯馨	家和村旺	毓秀钟灵
吾辈儿孙	祖训谨承	报效祖国	创立新功
敬告吾祖	以慰先灵	福荫后代	家顺国兴
吉祥如意	五谷丰登	百业兴旺	万代昌隆
撰此祭文	跪拜祖宗	灵当不昧	来格来歆

栗咀头李氏后裔子孙叩拜
第三十六世裔孙兰芬敬撰

清明祭祖文

(团山李)

维公元二零一八年农历戊戌岁仲春月中旬之六日后裔子

孙桂松率才建 冉时 赞华 德辉 德辉 意新 西文 胜利 佳

良 鲜艳等哀具香楮清酌酒樽果品束帛时馐不典之仪 致

告於

困山始祖李公怀吾大人之坟墓前而秉曰

呜呼流光冉冉世间易老百年人芳春萋萋圻内不醒长夜梦念

切一抔之黄壤又逢三月之清明感雨露以兴思想干仪而如在

虔陈礼牲只事祖莹伏冀长发其祥个个尽勤耕苦读克昌厥

后人人是孝子贤孙

谨告